



SPOROČILO ZA JAVNOST

25. Srednjeveški dan v Celju in cikel literarnih večerov Sosledje

V Zavodu Celeia Celje tudi v drugi polovici avgusta nadaljujejo z izvedbo načrtovanega programa prireditev v okviru Poletja v Celju 2023. Vrhunec dogajanja v prihodnjih dneh bo 25. Srednjeveški dan, novost pa cikel literarnih večerov Sosledje.

Program prireditev Poletja v Celju se je prevesil v sklepno fazo. Po številnih, dobro obiskanih dogodkih, se v prihodnjih dneh obeta še en vrhunec, Srednjeveški dan. Ta bo tradicionalno zaznamoval zadnji avgustovski konec tedna. Ta petek se bo od 18. dalje po ulicah starega mestnega jedra sprehodila Celjska gospoda z Barbaro Celjsko in Hermanom Celjskim na čelu. V spremstvu konjenice in vitezov bo grajski glasnik naznanil sobotno dogajanje na Starem gradu, v Tehnoparku Celje se bodo otroci srečali z vitezi, v inženirskem kotičku gradili gradove, odrasli pa se razvajali na skrivnostni večerji Grofovsko maščevanje. V mestnem središču bo veselo ob srednjeveški glasbi in plesih ter ognjenem presenečenju. »V soboto, 26. avgusta, bo Stari grad Celje od 15. ure dalje zaživel v duhu srednjega veka. Po odprtju, ki bo ob 15.30, si bo na osrednjem dvorišču mogoče ogledati pozdrav vitezov, viteški turnir, grajske srednjeveške plese, turnir v taroku, orientalske plese, grajske družabne igre. Na vodstvo po gradu se bodo obiskovalci lahko odpravili skupaj z Vitezom Parsifalom in kraljico Barbaro Celjsko, na grajskem poslopju pa odkrivali tudi skrivnosti kaligrafije, pečatenja, grajske tiskarne, srednjeveškega tabora, srednjeveške kuhinje, branja z dlani, delovanja kovačije ... Od blizu bo mogoče spoznati viteško opremo in jo celo preizkusiti,« je o tradicionalni prireditvi povedala mag. Maja Voglar, direktorica Zavoda Celeia Celje. Dodala je še, da bo letos program soustvarjalo 15 različnih skupin in društev. Za prikaz življenja na gradu nekoč pa bo skrbelo okrog 100 kostumiranih posameznikov. Dogajanje se bo zaključilo z večernim spektaklom. V okviru programa bo, v sodelovanju s KPD Svoboda, potekala še slikarska kolonija Srednjeveško Celje. Na ogled bo tudi razstava del, nastalih na lanskoletni prireditvi. Odprtje razstave bo ob 15.00. V času sobotne prireditve bo Cesta na Grad zaprta, obiskovalcem bodo na voljo brezplačni avtobusni prevozi. Za ogled prireditve, katere medijska pokroviteljica sta časopis Celjan in Radio Rogla, ne bo doplačila k redni vstopnici za ogled gradu. Letne vstopnice za Celjane za ta dogodek ne bodo veljale.

Avgusta je v Celju tradicionalno v ospredju tudi literatura. Po pesniškem festivalu Izrekanja in pred vrhuncem, podelitvijo Veronikine nagrade, se bodo v Lapidariju pri Osrednji knjižnici Celje zvrstili poletni literarni večeri. Izvedbo cikla štirih brezplačnih dogodkov poimenovanih Sosledje v okviru Poletja v Celju omogočata Mestna občina Celje in Zavod Celeia Celje. Pri izvedbi sodeluje tudi Osrednja knjižnica Celje. Na prvem dogodku (op. 21. avgust 2023) bo Bojan Ekselenski predstavil zbirko kratke proze To se vam ne bo zgodilo. V torkovem večeru bo zbirko klasičnih haikujev Bežne zaznave avtorja Anteja Žutića s prepletom besedil, giba, glasbe in inštalacije predstavila Estela Žutić. Člani Celjskega literarnega društva v sredo, 23. avgusta, vabijo na tradicionalni poletni dogodek Mozaik besede in vina, Ljubiteljsko gledališče Petra Simonitija pa v četrtek, 24. avgusta, na ogled komedije Branislava Nušića, Analfabet.

